

Posudek školitele pro Žádost o povolení obhajoby dizertační práce MUDr.

Ondřeje Vyčítala

MUDr. Ondřej Vyčítal pracuje na chirurgické klinice Fakultní nemocnice Plzeň od promoce roku 2011 jako sekundární lékař. Současně se podílí od roku 2015 i na výzkumné činnosti v Biomedicínském centru Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Plzni. Oblastí jeho zájmu je kolorektální karcinom a současně experimentální chirurgie. Také se každoročně podílí na pořádání Mezinárodní školy experimentální chirurgie. Výsledky jeho výzkumné a experimentální práce shrnuje 43 ústních sdělení (19 předneseno osobně, 6 za dobu postgraduálního studia), 18 publikací s impact faktorem (součet IF 39,153) a 7 sdělení v recenzovaných periodících. Je spoluautorem dvou odborných monografií v anglickém jazyce a přispěl kapitolou do skript. Současně spolupracoval či spolupracuje na řešení 5 grantů IGA MZ ČR a AZV MZ ČR, které byly hodnoceny známkou A.

Výsledky svého výzkumu celulárních imunitních reakcí ve vztahu ke kolorektálnímu karcinomu shrnul do své dizertační práce: „Molekulárně biologické mechanismy progresu kolorektálního karcinomu ve vztahu k individualizované onkochirurgické léčbě“, která je ve svém pojetí rozsáhlá, přesto zcela koncentrovaná na řešenou problematiku. Podává nám nejen přehled o dosavadním výzkumu a poznání ve studované oblasti, ale seznamuje nás i s vlastním výzkumem, jehož závěry poměrně detailně diskutuje se současnou domácí i zahraniční odbornou literaturou. Práce je velmi kvalitní. Splňuje veškeré formální požadavky. Její odborná hodnota spočívá v nových poznatcích o imunitních dějích u kolorektálního karcinomu. Současně lze předpokládat i význam klinický s dopadem na diagnostiku a léčebnou strategii kolorektálního karcinomu.

Z výše uvedeného plně doporučuji, aby dizertační práce MUDr. Ondřeje Vyčítala byla postoupena k obhajobě a v případě jejího úspěšného obhájení byl MUDr. Ondřeji Vyčítalovi udělen titul Ph.D.

V Plzni dne 28.2.2017

Doc. MUDr. Václav Liška, Ph.D.
školitel pro obor chirurgie